



10 сентября по всей стране проходит праздник с участием ярких представителей растительного мира «**День разноцветных букетов**», где флористы проводят выставки и конкурсы на лучший букет.

Наше учреждение не осталось в стороне и тоже проявило свое творчество и фантазию. В этот день педагогами и родителями ДОО был организован мастер-класс по созданию разноцветных букетов. Воспитанники сами создавали цветочные композиции, по своему желанию подбирали материал, проявляя свою индивидуальность в оригинальном оформлении букетов. Были созданы интересные букеты из сладостей, воздушных шаров, тканей, осенних листьев, салфеток и даже цветных карандашей. Все ребята не только смогли проявить свое творчество, но и узнали много интересного об истории возникновения букетов, о грамотном сочетании цветов в них. Все букеты получились яркими, оригинальными, красивыми и стали достойным украшением холлов и групп нашего учреждения, а юные дошколята торжественно вручили букетики родителям. Украшением праздника стал цветочный флешмоб, где дети в красочных костюмах под веселую музыку закружились в разноцветном танце.

Букет из воздушных шаров



Всем в подарок - цветочное настроение



Мастер-класс по изготовлению букетов



Дети делают букеты из высушенных цветочков



Цветочный ансамбль



Цветы из воздушных шаров



Цветы своими руками

